個人情報の取扱いについて

株式会社かがやき財産ネットワークスでは、お問合せに際してお預かりする個人情報の取扱いについて、以下 の事項を通知し適切な保護を行います。

1. 事業者の名称

株式会社かがやき財産ネットワークス

2. 代表者

代表取締役 稲垣 靖

3. 個人情報保護管理者

中川 与治

4. 個人情報の利用目的

お預かりした個人情報は、当者の各事業に関するお問い合わせへの対応に利用します。

5. 個人情報の第三者提供について

ご本人の同意がある場合又は法令に基づく場合を除き、ご提供いただく個人情報は第三者に提供しません。

6. 個人情報の委託について

個人情報の取り扱いを外部に委託する場合は、当社が規定する個人情報管理基準を満たす企業を選定して 委託を行い、適切な取扱いが行われるよう監督します。

7. 取得した個人情報の開示等について

当社が取得した個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、訂正・追加又は削除、利用の停止、消去又は第 三者提供の停止)の請求があった場合は、原則としてご本人に遅滞なく開示致します。

<開示請求について>

開示請求につきましては、予め諸手続が必要となりますので下記、窓口にお申し出ください。また、ご本人以外の方が情報の開示を希望される場合は、ご本人のプライバシーを尊重することから確認の手続きが必要です。いずれにしても開示できない場合は、その理由をご説明させていただきます。開示については以下の書類が必要となります。

(1) 様式 A-20190401_個人データ開示等対応依頼書

(お手数ではございますが、上記書式名を選択しダウンロード後、必要事項をご記入の上、下記窓口 までご郵送下さい)

(2) 本人又は代理人であることを確認できる書類又は証明書(免許証等)

8. 任意性について

個人情報は、個人の任意により提供して頂きます。

但し、当該情報の提供を得られなかった場合は、情報の取得目的となる内容が満たされず、当社の適切な 対応を受けられない場合がございます。

9. 本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得について

本フォームでは、Cookie 等、本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得は行っておりません。

10. 開示等の請求及び苦情相談窓口

株式会社かがやき財産ネットワークス

個人情報保護管理者 中川 与治

〒215-0004 神奈川県川崎市麻生区万福寺1丁目1番1号 新百合ヶ丘シティビルディング5階

TEL: 044-951-0086 FAX: 044-951-0087

E-mail: info@kagayaki-grp.com